

平成 29 年 7 月 10 日

株 主 各 位

埼玉県入間郡三芳町大字竹間沢 283 番地 1  
株式会社 T & K T O K A  
代表取締役社長 増田 至克

「株主の皆様へ 第 75 期報告書」の一部訂正について

平成 29 年 7 月 7 日に株主の皆様へご送付申しあげました「株主の皆様へ 第 75 期報告書」につきまして、記載内容に一部訂正がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

■訂正箇所

第 75 期報告書 1 頁  
決算ハイライト 売上高

■訂正内容（下線部は訂正箇所を示しております。）

【訂正前】

決算ハイライト

売上高
<u>48</u> 億 3,000 万円
前期比 2.7%増

【訂正後】

決算ハイライト

売上高
<u>480</u> 億 3,000 万円
前期比 2.7%増

以 上